

В иркутском экспериментарии готовится занимательная химическая экспозиция

"Черная дыра", дымовая пушка с лазерным эффектом... Не просто музей, а экспериментарий. Единственный в Сибири. Сейчас в музее занимательных наук готовят экспозицию, посвященную химии. И восстанавливают закрытый много лет назад планетарий.

Необычный оптический эффект: такое зрелище заинтересует и взрослого, и ребенка. Или вот - линза Френеля. Обычно ее используют при строительстве маяков, в фотоаппаратах или даже космических телескопах. А в музее занимательных наук и пошутить можно.

Самое загадочное космическое явление - черная дыра - квартирного масштаба. В дыре исчезают монеты, одна за другой - действие центробежной силы. Это тоже новый экспонат музея. Усовершенствовали и дымовую пушку. Теперь с ее помощью можно наблюдать лазерные лучи.

Иркутский музей-экспериментарий - единственный в Сибири. Подобных в России всего три. В феврале 2009-го ему исполнится год. И к дню рождения готовят сюрприз - дополнительную экспозицию. Ее посвятят химии. Минимум теории. Только самые занимательные опыты.

А вот - сюрприз для астрономов. Хоть и отменили этот предмет в школе, но тех, кто любит звездное небо, меньше не стало. Для таких в Иркутске готовится к открытию планетарий.

Новый планетарий будет создан на базе старого, который закрыли 22 года назад. Удалось сохранить оборудование - оптика немецкая. Планетарий областному центру очень нужен, говорят авторы проекта.

- Поскольку смотреть на звездное небо в телескоп, изучать его непросто в условиях города, в силу засветки городской среды. И планетарий дети заслужили, - говорит директор музея занимательных наук Константин Кравченко.

Решен главный вопрос - финансовый. Осталось получить официальное разрешение разместить планетарий именно здесь. И тогда купол звездного неба станет ближе уже следующим летом.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск НАУКА И ТЕХНИКА, ИРКУТСК 1894 24.11.2008, 22:24 290
URL: <https://babr24.com/?ADE=48875> Bytes: 1772 / 1772 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)